['OKY Upxkyrckoit obnactu «CnernuanbHas (KOppeKIroHHast) mkosa Ne 2
r. YepeMxoBO»

Tema ypoka:

«Kax Hautu 1% oT uuciay.

O kJjacc.

Pa3zpaborana u nmposena
YUYUTEIIb MATEMATUKHU
Jlapuenko CBeTnana MuxaiiioBHa

r. UepemxoBo



Heab: 3akpenuTh NpeacTaBICHUE O MOHSATUU MPOUEHT, YYUTh BEIYUCIATH 1% OT
quca,

pa3BUBaTh MaTeMaTUYECKYIO P€Ub, IOTHUECKOE MbIIIeHHE, (HOPMUPOBATH
MHTEPEC K YPOKY MaTeMaTUKU, Yepe3 BHIMOJIHEHUE MAaTEMAaTUYECKUX 3a]JaHUH,
BOCITUTHIBATh CAMOCTOSATEIBLHOCTD, TPYIOIIO0HE.

OO6opynoBanme: npe3eHTays, pororpaduu, KApTOUKU, pa3aTOUHbIN MaTepual,
CJIOBApHBIE CJIOBA, TAOJIUIIBI

Xoa ypoka.
l. Opr. MmoMeHT.
3npaBcTBylite, peOsital S pama Bac Bumers! JlaBaiiTe momapum Apyr ApYyTy
xopomree HacTpoenue! S ymeiOHych Bam, Bbl ynbiOHuUTeCh MHe! Iloctapaemcs
COXpaHUTh Hallle XOopoulee HacTpoeHue A0 KoHma ypoka! Haneroch, 4Tto BBI
nopajyere ce0s U MEHS XOPOIIMMH OTBETaAMH U MPABUIILHBIMU PEIICHUSIMH.
HeBu3 Hairero ypoka «Cuntail, 1yMaii, pemaim»
UToOBI y3HATHh TEMY HAIIETO YPOKa BbI JOHKHBI TPABUIILHO BBHIMOJIHUTH
BBIUMCIICHMS. 3al0JIHUM TaOJIMIly U OTTaJjaéM KJIIOUE€BOE CJIOBO HAILEro ypoka

- Pa3zgenure ynciaa wHa 100.
- Pacmionoxure OTBETHI B OPSJIKE BO3pacTaHUS (IIPOLICHTHI).
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Hrak, Tema ceroansmHero ypoka «Kak Haitu 1% ot yucnay.
CeronHst Ha ypOKE€ MbI TIOBTOPHUM:

Uto Ha3bIBAETCS MPOLICHTOM?

Kax o6o3nauaercs npoueHt?

Yro 310 cnoBo o6o3HavaeT?

Bo Bpems ypoka y3Haem:

Kax BBIYHCIIUTE OAWH MPOIEHT OT Yucia?

I'ne B *u3HU MBI OyIeM BCTPEUATHCS C MPOLIEHTaMu?

I1. IloaroToBKa yyamuxcs K BOCHIPUSATHIO HOBOT0 MaTepuaJa.
YCTHBIH CUET.
3apsaaka yma.

- JlaBaiiTe BCIOMHUM IIpaBUJjIa JICJICHHUS ILEJbIX YUCET U JACCATUYHBIX ApoOer Ha
100.
-Kak paznenuts uenoe uucio Ha 100?

-Kak paznenuts necaruunyro apoos Ha 1007 ChopmynupyiiTe npaBuia.
- OTBETHI OETEN.




[TepeBenu mpoIeHTHI B necaTHUHyI0 1po0b. 2%; 6%; 49%; 129%; 10% ; 99%
[Iposepsiem:

2%=0.02

6%=0,06

49%=0,49

129%=1,29

10% =0,1

99% =0,99

[lepeBenute nec. 1pods B %

0,87 1,46 0,907 3,456

Takum 00pazom:

1)YTo0bI mepeBecTH NECATUYHYIO JPOOh B MPOIIEHTHI, HaJ0 €¢ YMHOXHUTH Ha 100.
2) UToOBbI MepeBeCTH MPOIICHTHI B ICCATUIHYIO JPOOb, HAI0 Pa3ICIUTh YUCIIO
npouieHToB Ha 100.

Macrtep 3a mecsi uzrotasiauBaetr 1500 nertanei, a ero yueHuk 3/5 3Toro
KonmyecTBa. CKOJIBKO JI€TalIe U3rOTaBIMBAET YUCHUK?

Kakoe pemenue?

Kak BbI nymaete, Koro Ha3piBaloT MacTepoMm? [louemy Mactep U3roTOBUII OOJIBIIE
JeTanei, 4eM y4eHUK?

NuauBuayaabHas padora Hlakuposa, HoBocéios, Jlykam.










Tect «Haliau npaBuiibHBIN OTBET» CKOJIBKO 3TO MPOIEHTOB?

No 3adanue Omeem
1 3 3%
100 30%
300%
2 13 130%
100 13%
1,3%
3 45 4,5%
100 45%
0,45%
4 21 210%
100 2104
0,21%
3) 9 9%
100 90%
0,9%

I11. TIocranoBka ueneii ypoka. IPOLIEHT.

V. AkTyanu3anusi 3SHAHMH yYaIMXcs.
[IpotieHThI - OJHO U3 MaTEMATUYECKUX MOHATHM, KOTOPOE YacTO BCTPEYAIOTCS B
MOBCEAHEBHOM XKM3HU. MOKHO MPOYUTATh WK YCIbIIIATh, HAPUMED, YTO
® B BeIOOpax NpuHsIM yyacTue 57% uzbuparenei,
® (Oank HauMcasgeT 17% romoBhIX,
® MOJIOKO conepxkut 1,5% xupa,
® wmarepuain coaepkut 100% xmonka u T.1.
- A e Bbl cablmanu o nporentax? Cnaig Ne 3.




- Kak BbI qymaere, Hy>KHbI JIM 3HaHUS O npoueHTax? OTKya MOSBUIOCH CIIOBO
IIPOLIEHT 3TO CIIOBO, ¥ YTO OHO O3HAYAET?
NCTOPUA BOSBHUKHOBEHUSA ITPOIIEHTOB

-XOTUTE HAYYUTHCS BBIYUCISATH IPOLIEHTHI?
3anuimmTe Yucio, KiaccHas padora.
V. O0bsicHeHHe HOBOI'0 MaTepHaJia.
- Utak, yTo Ha3pIBaeTCsl OAHUM MpOoIleHTOM OT unciia? Cnaiig Ne5
Omnpenenenue. OQuH OPOUEHT OT YKCJIA — ATO COTasl YaCTh ATOTO YKCIIA.
OHn o603Hauaercs Tak: 1%
1% = =0,01
(Yuamuecs AenaroT 3aUCh B TETPAIN).
-Pacckas yuurens, 4To o3HavaeT cyioBo npolneHT. Cnaiin Ne 6 (OxHa coTast 4acTh
YKCJIa Ha3bIBACTCS MPOIEHTOM)
- Utak, KTO y»€ 3allOMHUJI, 4YTO TaKOE€ MPOLEHT?
-A Kak BbI AyMaeTe, Kak BBIYUCIUTH 1% OT uncina?
(Paccyxxnenus nereil)
BriBoa1: 4TOOBI BRIUMCIUTH 1% OT uncia, HYy>)KHO 4uciio pa3aenuTs Ha 100.
Cmaiig Ne 7
- 3anuceIBaTh OyJIeM TakK:
1% ot 700
700: 100 =7
(Yuamuecs AenaroT 3auch B TETPAIHN),
I'mmuacTuka 1 rias.
[Tpunerena 6abouxa,

Cena Ha yKka3Ky.
IToneITaliTeCch Beyied 3a HEH
[IpobexaThes riia3KaMu.

=

V1. 3akpemnienue matepuaJa.

[lepBruyHOE 3aKperieHNe MaTepuara.
-JlaBaiiTe BeunciiuM 1% ot uucen. Cnaiig Ne7
CamocrosiTesibHas1 padora.

DuU3KYJIbTMHHYTKA.

VIIl. Yuumcsa pemartsb 3agaum.

Xie603aBop exxenHeBHO BriniekaeT 17 500 kr nrennyHoro xjieda. 2/5 Bcero xieda
— cno6a, 1% - 6aronsl, ocTanbHOM XJ1€0 — OyaKU. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB OYJIOK
BBINIEKAET €KEAHEBHO XJ1€003aBo?



a) UteHue yuuTenem.

0) UteHre y4eHUKOM.

B) PaGoTa Hax copepkaHueM 3a1a4uu.
r') 3anmuch yCIOBHS 33J1aud KPaTKo.
1) PaGoTa Haj pemieHreM 3a/1auu.

¢) 3amuce perieHus 3aaaum.

[IpoBepka penieHus 3a1auu.

CamorpoBepka.

®poHTanbHO (BOMPOCHO — OTBETHAs popma)

Tpu BapuanTta oTBeTOB. HaliTy MpaBUIIbHBIN OTBET.

- Kak BBI mymaere, o mroasix Kakoi mpoheccuu roBOpUTCS B 3aaa4e?

Baxna nu npodeccus nekaps? Ilpodeccus nekaps — tsxénas. Mbl ¢ BaMu ObUIH
Ha JKCKypcuM Ha xisebo3aBoje. Bce oOparunum BHMMaHuWE Ha TO, YTO BBINEUKA
xjieba uAET Kpyraele CyTKH. Jloau NpHUKIaabIBalOT HEMalo YCWIHN, YTOOBI
€KE€JTHEBHO BKYCHBIH, CBEKUH XJ1€0 OB Ha HAIIIEM CTOJIE.

-Pebsra, Bbl ckopo 3akoHuMTe IIKOIYy. KTO-TO BBIOEpET mpodeccuto mosapa —

KoHuTepa. Pebsra, a 11 4ero Hy>KHO TPYIUTHCS?

-OfuH MPOUEHT MOXKHO HAaWTH HE TOJIBKO OT YHCJa, HO U OT BEJIWYUHBI: JIJIUHBI,
Macchl, CTOUMOCTH, TIomaau, oobeMa u ap. Craiast Ne 12-15.

VIII. Pemnenue npumepoB. Brinonnenue nuddepeHpoBaHHbIX 3aJaHUH.

1 rpynma - ctp. 80 Ne 406 m. 3 — 4, 5, 6 cT.

2 rpynmna — ctp. 80 Ne 406 . 3 — 1, 2 cT. 3 rpynna — UHAUBUyaJIbHbIE KAPTOUYKHU.
[Ipu pabGoTte B mape obiiee 3a1aHue JETUTCI MEXIY WICHAMU OJHOU TPYIIIIHI.
Kaxnas rpymnma — paboraer 1O 3aJaHUI0 OJHOM CIIOKHOCTH. Kax b1
oOy4Jaromuiicss TPyMNmbl peniaeT CBoM mpumep (MpoBepseT Meaaror), a 3aTeMm
MEHSIETCS C COCEJOM IO MapTe KapTOYKaMH, peliaeT CICAYIOIIUN mpumep u
BBITIOJTHSIET B3aUMOIIPOBEPKY.

IX. lomamninee 3aganue.

1 rpynna. C moMOIIbI0 OOPHBIX CJIOB M IIU(PPOBBIX TAHHBIX COCTABUTH 3a/1auy.

2 rpynna. Ctp. 80 Ne 412 1. 2, 3.

3 rpynna. Kaptouku.

X. Htor ypoxka.
- Yo maspiBaerca 1 %?
- Kak naittu 1 %

- OTKya NOSIBWIOCH 3TO CIOBO, U YTO OHO
O3HA4aCT?
DKpaH OLEHOK (BBICTaBJICHUE OLIEHOK 32 YPOK).

Cnacu60 3a ypok!

XI1. Jran pedaexcunu



Yuureab: Y KaxKJI0T0 U3 BaC Ha CTOJIE KapTOUKH (3esi€Hast, )KENTast, KpacHas).
VYxon4 U3 Kj1acca, IPUKPENUTE HA JOCKY OJHY U3 HHX.

o Kapmouka 3enénoco yeema oboznauaem.: ‘51 ynoBieTBOPEH ypOKOM, YPOK ObLI
MOJIE3EH JIJI1 MEHS, 1 MHOT'O, C TIOJIb30M U XOpOILO padoTall Ha YpOKe, U
MOJIYYHJI 3aCITY>KEHHYIO OLIEHKY, 5 TOHUMAaJ BCE, 0 4EM FOBOPHUIIOCH U UTO
JIeTIaI0Ch Ha YpOKe™.

o Kapmouka scénmoeo yeema oooznauaem: ““Ypok ObLI UHTEPECEH, S IPUHUMAT
B HEM aKTUBHOE y4acTHe, YPOK ObLI B ONPeACIEHHON CTETICHH MOJIE3eH IS
MEHs, 1 OTBEYAJI C MECTA, 51 CyMeJI BBIIIOJIHUTD P/l 3aJJaHUi, MHE ObLIO Ha
YpOKe JOCTaTOYHO KOM(OPTHO”.

o Kapmouka kpacroco yeema ob6o3nauaem: “Ilonb3bl OT ypoKa s MOJYYHII MAJIO,
s HE OYEHb NMOHUMAJ, 0 YEM UAET pedb, MHE 9TO HE OYEHb HY>KHO, JIOMaITHEE
3aJlaHue s HE MOHsUI, K OTBETY Ha YPOKE 51 ObLI1 HE TOTOB”.



